

CONCURS "ÎNGERUL IERBII"

Premiul I

Clasa a IV-a, Școala cu clasele I-VIII, Boroaia

Natura, prietena noastră

Poluarea amenință prezentul și viitorul omenirii. Noi, copiii, vom avea mult de suferit dacă nu acționăm acum, cu forțele noastre pentru a ocroti natura. Vrem să vedem în jurul nostru o mare de verdeață, presărată cu flori, să simțim atingerea duioasă a soarelui și adierea vântului, să auzim zgomotul cristalin al apelor și cântecul fermecător al păsărelelor...

La ora de religie, doamna profesoara ne-a spus că Pământul a fost dăruit de Dumnezeu ca să-l lucrăm, să-l plantăm cu flori multicolore, cu pomi, cu arbuști și să-l păstrăm frumos ca pe o grădină a Raiului. De aceea, atunci când am fost anunțați că vom participa la o acțiune de ecologizare a împrejurimilor, am răspuns prompt și cu entuziasm alături de toți elevii din școală...

Ne-am echipat cu mănuși, cizme și saci și...am pornit la treabă. Sacii mari, galbeni ne-au cam speriat. Dar împrăștiati în toate părțile adunam cu repeziciune tot ce găseam aruncat de cei certați cu păstrarea curățeniei. Nici nu ne-am dat seama când am umplut vreo 2-3 saci. Am fost tare încântați când am terminat această acțiune. Nu puteam pleca încă acasă: aveam de plantat un copăcel. Imediat am făcut groapa, mai multe mâini au apucat copăcelul, l-am așezat cu grijă, am tasat pământul la rădăcină, l-am udat apoi i-am pus un arac ca să crească drept și frumos.

Pentru fapta noastră bună Dumnezeu ne-a trimis o rază de soare care a încălzit copăcelul abia plantat. "Vom veni pe rând ca să-l udăm!" am spus noi bucuroși. Acum putem pleca acasă mulțumiți sufletește de faptele noastre bune făcute în acea zi.

În viitor ne-am gândit: "Ce putem face ca să punem capăt distrugerii și poluării din jurul nostru?" Noi îi sfătuim pe toți copiii:

NU arunca nimic pe jos! NU murdări apele cu deșeuri! NU rupe florile! NU contribuie la ridicarea munților de gunoi în păduri, parcuri, în curtea școlii! Protejează gardurile vii! Plasticul, sticla, hârtia să fie duse la centrele de colectare a materialelor refolosibile!!

Colectivul de elevi al clasei a IV-a,
Școala cu clasele I-VIII, Boroaia
Inv. Dobranschi Elena, Prof. religie
Meleștean Georgeta



Premiul II: Denisa Dăscălescu, cl. aV-a A, C.N. de Informatică Suceava

Premiul III: Alexandra Șutac, cl. a II-a, Iacobeni

CONCURS DE POEZII, ESEURI

Tema concursului:
"Maica Domnului"

Cele mai frumoase poezii sau eseuri vor fi premiate cu cărți despre Maica Domnului oferite de Librăria „Sfântul Voievod Ștefan cel Mare”.

CONCURS DE DESENE

Tema concursului:
"Biserica din Parohia mea"

Cele mai frumoase desene vor fi premiate cu icoane oferite de Mănăstirea "Sf. Ioan cel Nou" Suceava.

Pot participa la concursuri elevii claselor I-VIII.
Materialele vor fi trimise până la 15 August 2007
prin poștă sau e-mail la adresa de mai jos.
**Vă rugăm să specificați numele, clasa, școala
și adresa completă.**

Așteptăm impresiile voastre despre această revistă, propuneri, articole și desene create de voi pentru a fi publicate în numărul următor al revistei.

Următoarea revistă va apare în luna septembrie.

Copiii cărora le lipsesc numere anterioare ale revistei și doresc să-și completeze colecția, sunt așteptați de Sânziene la hramul Mănăstirii Sf. Ioan de la Suceava în data de 24 iunie.



Mănăstirea "Sfântul Ioan cel Nou" Suceava
str. I. V. Viteazu, nr. 2, 720034 Suceava
micutiicrestini@yahoo.com, tel: 0749 071680

Revista este publicată on-line la: www.micutiicrestini.esens.ro
și la www.arhiepiscopeiasucevei.ro/revistacandela.html